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第二十届中国北京国际科技产业博览会
  THE 20TH CHINA BEIJING INTERNATIONAL HI-TECH EXPO
国际教育装备展览会

时间：2017年5月18-21日       地点：中国国际展览中心（老馆）
主办单位：
中华人民共和国科技部           中国国际贸易促进委员会  
中华人民共和国国家知识产权局   北京市人民政府
邀请支持单位：
中华人民共和国教育部  中华人民共和国商务部   
中华人民共和国工信部  国务院国资委 
顾问单位：
中国科学院                     中国工程院          
中国企业联合会                 中国科学技术协会      
支持单位：
中央电视台  
联合专题承办：
北京世界贸易中心               北京当代联合国际会展有限公司
前言：
教育，民生之基，强国之本。近二十年来，我国教育事业得到全面发展，见证了国家推动教育事业科学、全面、快速、可持续发展的勇气、信心与智慧，也见证了我国教育发展的辉煌成就。
教育成就的取得离不开教育装备的发展，随着我国教育水平进一步提高和发展，教育装备产业迎来了巨大的发展空间和市场潜力，当前和今后的教育装备的研发、生产、应用将更具科技与创新性。
第二十届中国北京国际科技产业博览会将举办第五届“国际教育装备科技展览”。北京作为首都，教育科技最为发达。科博会作为国家级、国际性科技盛会，宣传推广效应突出。通过科博会这一平台，将推荐和吸纳国内外教育装备行业龙头和科技创新企业、高端和前瞻产品参加展览推广、展示交易、交流合作，更有效地宣传展示教育装备科技新品，交流研讨教育装备科技创新，推进促成校企教育装备应用合作，开拓进军教育装备国际市场。届时，将有境外参会国家政府教育部门、北京及全国教育部门、大中小学及重点幼儿园等负责人到会参观洽谈。
展会主题：
 创新发展
展览内容：
教育教学数字化、信息化；数字教室、数字校园；教学与校园视听广播网络系统；网络教育系统；文体器材及用品；幼教用品；多媒体互动产品、幼教特色课程；多媒体教学、早教电子产品；幼教玩具；幼儿园游乐设施；学校装修设计、在线教育；各级各类教育所需的教学仪器设备、教具、电脑、电教器材、教学软件、实验设备系统、校车等。
主要活动：
人民大会堂开幕式暨主题报告会； 
领导参观；
教育装备科技推广对接会；
幼教用品对接会；
展会优势：
政策支持：
党和国家对教育十分重视，党的“十八大”、国家“十二五”规划明确指明了发展教育的重要性。教育部于2013年8月专门成立教育部教育装备工作小组。
权威平台：
在包括教育部在内的八大部委共同主办的科博会上举办教育装备展，将极大地借助科博会的权威性和影响力宣传和推广教育装备科技新成果，促进国际国内、校企等之间交流与合作。
客户广泛：
每届科博会观众人数达20万以上，本届通过专门宣传教育装备展，将涵盖境外参会国家政府教育部门、驻华使馆、各级学校、教育装备经销商贸易商等有关负责人到会参观。另科技部、教育部等主办单位文件将下发到省自治区、直辖市、计划单列市等教育主管部门、各级学校，幼儿园，通知相关人员参观展览。
媒体强大：
中央电视台作为支持单位，其多个频道将宣传报道展会上新技术新产品新亮点，新华社、人民日报、科技日报、北京电视台以及各大主流网站等媒体也将会大量报道，参与报道的媒体多达360家。
优质服务：
展览期间计划举办教育装备科技交流对接会，幼教用品对接会，并邀请30所重点高校、中小学校负责人、60家国内在建幼儿园负责人参会。为参展企业提供国际国内、校企间技术交流和产品销售贸易的平台；将通过官网、主流媒体对参展的教育装备科技新产品给予免费推广宣传。
参展说明：
本届展会注重国际性、科技性、创新性，因此所邀请的参展单位须同样注重。组委会将着重邀请行业内技术领先、产品创新教育装备企业参展，特别是能对教育发展起到革命性推动作用的科技新品优先安排。
参展程序：
通过教育系统推荐、展会宣传和重点邀请的教育装备企业，请先填写报名申请表，并发给组委会办公室；
收到参展报名申请表后，组委会办公室将及时联系沟通，请参展单位提交有关产品说明资料；
根据参展单位所提资料，安排展区展位，并与参展单位确认；
组委会办公室向参展单位发去参展确认函和参展商手册；
参展单位按照参展确认函和参展商手册要求办理展位费、参会事项、资料准备和提交等各项事务。
参展费用：
    1.国际标准展位   人民币12800元/个 （3x3=9平方米）

 标准展位精装修另加   人民币1000元/平方米

  （租用标准装修展台是最经济有效的参展方式，最小９平方米起租，参展商可预订多个展台）

2.光地展位（最少36平方米）

      A区   人民币1600元/平方米

      B区   人民币1200元/平方米

  展览采用简约、特色鲜明的全特装设计，以实物、模型、模拟、图文等方式展出。

光地精装修另加  人民币1000元 /平方米 （含展位费、报馆费、展台设计制作费、资料费、会议费等）

3.教育装备推广对接会

   教育装备推广对接会是参展商向学校及客户介绍其先进技术和设备的最佳方式，并且是考察其产品及技术进入中国市场可行性的最行之有效的途径。

   本场对接会邀请5家企业做产品介绍推广，每家限时30分钟以下，收费20000元人民币，包括提供技术讲座室，协助邀请50所学校教育装备采购负责人，约100名专业人士出席，并提供听众饮料。

幼教用品对接会

   本场对接会邀请10家企业做产品介绍推广，每家限时20分钟，收费10000元人民币，包括提供技术讲座室，协助邀请60所在建幼儿园负责人，约70名专业人士出席，并提供听众饮料。

参展联系：
联系人：张 晓
电 话：010-53958566
邮 箱：2693826543@qq.com
网 址：www.ciee-expo.com
中国北京国际科技产业博览会
组委会办公室
二○一六年六月二十五日
